



За что я благодарен

Вот уже почти три месяца, как я работаю в качестве Управляющего PPS, и я могу сказать, что это был вихрь знакомств, встреч, сбора информации и практической работы по руководству большим городским школьным округом. Тем не менее, в преддверии праздничных выходных, я осознаю, что думаю, насколько же я благодарен за множество вещей, больших и малых.

Я благодарен за то, что я оказался в школьном округе и городе, которые глубоко и страстно заботятся о государственных школах и об образовании своих детей. Мы - сообщество, которое хочет и требует участия в успехе наших школ - и это достойно празднования.

Я благодарен за заботливых и преданных учителей, работающих в наших классных комнатах, за директоров школ, которые задают уникальный тон в каждой школе, и за весь замечательный вспомогательный персонал, который обеспечивает нашим учащимся безопасность, питание и готовность к учебе. Больше всего я благодарен за наших школьников - будь то любопытный ученик нулевого класса, стремящийся научиться читать его первую книгу, или старшеклассница, которая с интересом и радостью строит планы по поводу колледжа или карьеры - для которых мы все это и делаем.

Наконец, хочу заметить, что я невероятно благодарен за то, что моя жена (учитель второго класса) и семья находятся здесь со мной, чтобы насладиться днями отдыха и исследовать город Портленд.

Спасибо вам всем.

Гвадалупе/Guadalupe